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E = 210000 N/mm?® S gy = 240 N/mm?

A) Trascurando le deformazioni assiali e considerando perfettoil vincoloin A eB
(k=+¥):

A1) Progettare con tubi quadri la struttura in Figura e disegnarne i diagrammi
dell’azioneinterna(N, M, T );

A2) Veificare I’'ammissibilita dello stato tensionale, tenendo conto anche del
taglio, nella sezione maggiormente sollecitata a flessione.

B) Risolvere lastrutturain Figuratenendo conto della cedevolezza del vincolo ( k
= 10 tm/grado ) e delle deformazioni assiali.

C) Progettare con il metodow i pilastri GC e MD.

D) Calcolare I’ abbassamento del punto .



